
1 
 

 

 
Procès-Verbal de l’Assemblée Générale de la Résidence de la MOREPIRE  – 18/04/2017 

RESIDENCE DE LA MOREPIRE 
PROCES-VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 18 AVRIL 2017 

 
 
L’an deux mille dix-sept, le dix-huit avril à 19h00, suite à la convocation du syndic, les 
copropriétaires de la résidence de la MOREPIRE située rue de la Bawette, 92 à 6880 BERTRIX se sont 
réunis pour une assemblée générale afin de délibérer sur l’ordre du jour suivant: 

 
1)   Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée 
2)   Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée 
3)   Rapport et nomination du conseil de copropriété  
4)   Approbation du Procès-verbal de l’AG du 12/04/2016 
5)   Approbation des comptes au 31/12/2016 
6)   Fonds de roulement - budget 
7)   Fonds de réserve 
8)   Points demandés par les copropriétaires : 
 - Mme COPPINE : Placement d'un adoucisseur d'eau sur circuit d'eau chaude 
 - Mr DUYSENS : Possibilité de remplacer les intégrateurs d’eau chaude par un radiofréquence 
11) Divers  

 
Présents:   Mr SENYONI, Mme COPPINE, Mr PUISSANT et Mme HASTIR 
 
 
Représenté :  FOOD COMPANY est représentée par Mme COPPINE  
 
 
 
1) Vérification des présences, des procurations et des droits des votes de l’assemblée 
 
Tous les copropriétaires présents, ont signé la feuille de présences. D’après celle-ci, le syndic 
vérifie que l’assemblée est régulièrement constituée pour pouvoir délibérer.  
quatre propriétaires sur six sont présents ou représentés, leur quote-part représente 685/1000èmes. 
La séance est déclarée ouverte par le syndic. 
 
2) Nomination du Président et du Secrétaire de l’Assemblée 

 
Mr PUISSANT est désigné Président. 
Le syndic est désigné Secrétaire. 
 
 
3) Rapport et nomination du conseil de copropriété 

 
Mme COPPINE et Mr PUISSANT restent membres du conseil de copropriété et vérificateurs aux 
comptes. 
 
 
4) Approbation du Procès -verbal de l’AG du 12/04/2016 

 
La copropriété n'émet aucune remarque. 
 
Le PV est approuvé à l'unanimité. 
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5) Approbation des comptes au 31/12/2016 
 
Les copropriétaires n’émettent aucunes remarques au sujet des décomptes pour l’année 2016. 
 
Le syndic précise qu’il ne rembourse pas le solde positif. Il propose aux copropriétaires ayant un 
solde positif, de diminuer le montant prévu du fonds de roulement ou de verser trois trimestrialités 
au lieu de quatre. 
Le fonds de roulement au 31/12/2016 s’élève à 1784,2 €. 

 
6) Fonds de roulement – budget 
 
Les paiements sont à verser sur le compte ouvert à la banque ING au nom de la copropriété : 
ACP DE LA MOREPIRE, IBAN : BE20 3631 1596 5156   BIC : BBRUBEBB 
Les échéances prévues pour le paiement du fonds de roulement sont les suivantes :  
 

01/03/2017, 01/06/2017, 01/09/2017, 01/12/2017 
 

Mme COPPINE précise que Mr MINET intervient toujours aussi souvent malgré la demande du syndic 
de réduire les prestations. 
Le syndic ajoute que si on réduit les prestations à une fois par mois, il mettra plus de temps pour 
faire l’entretien et augmentera ses honoraires. 
Les propriétaires décident de ne pas modifier les prestations de Mr MINET. 
 
Le syndic précise qu’il avait demandé, en 2012, une intervention des pompiers pour vérifier la 
sécurité de l’immeuble. Suite à leur passage, de petites modifications ont été faites dans la 
résidence par HABITAT +. 
Cette intervention, demandée en 2012 et gratuite à ce moment-là, a été finalement effectuée plus 
tard lorsque celle-ci est devenue payante. 
 
7) Fonds de réserve 
 
Mme COPPINE préfère établir des fonds spéciaux pour les travaux imprévus que de verser un fonds 
de réserve. 
Le syndic rappelle que le fonds de réserve n’est pas récupéré en cas de vente. 
Les copropriétaires décident donc de ne pas alimenter le fonds de réserve. 
Le point est reporté à l’ordre du jour de l’assemblée générale de l’année prochaine. 
Le fonds de réserve au 31/12/2016 s’élève à 0,00 €. 
 
8) Points demandés par les copropriétaires  
 
- Mme COPPINE : Placement d'un adoucisseur d'eau sur circuit d'eau chaude 
 
Le syndic précise avoir reçu deux devis pour l’installation d’un adoucisseur sur le circuit d’eau 
chaude, Antoine BAUCHE et BAILLOT. Le syndic a demandé prix, également, à la société NAVARRE 
mais qui n’a pas encore remis son offre malgré plusieurs rappels du syndic. 
Le syndic précise avoir de bons retours de chez NAVARRE qui est intervenu dans plusieurs 
résidences. 
Le syndic propose soit de demander prix à NAVARRE et de s’accorder en AG sur un montant pour le 
devis de NAVARRE soit de choisir entre les deux devis récoltés (BAILLOT et BAUCHE) 
Le syndic précise avoir questionné la SWDE pour vérifier qu’aucune modification n’était requise. La 
SWDE la confirmé. 
Le syndic demande, d’abord, aux copropriétaires s’ils sont d’accord de placer un adoucisseur sur le 
circuit d’eau chaude. 
Un copropriétaire s’interroge au niveau de l’entretien de l’adoucisseur. Le syndic précise qu’un 
entretien devra être réalisé régulièrement et ajoute qu’il faut compter plus ou moins 150 € par an 
pour le sel. 
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Le syndic procède au vote.  
 
VOTE 1 : Placement d’un adoucisseur sur circuit eau chaude sans modification de l’installation 
existante 
 
Mr PUISSANT précise qu’il est d’accord à condition que le travail soit effectué dans les règles. 
 
Les copropriétaires présents votent favorablement sur l’installation d’un adoucisseur sur le circuit 
d’eau chaude sans modification de l’installation existante et choisissent de faire intervenir Mr 
BAUCHE suivant son devis. 
  
Le syndic effectuera un appel de fonds spécial adoucisseur. 
La dépense, répartie en fonction des quotités, est à payer pour le 01/06/2017. 
 
- Mr DUYSENS : Possibilité de remplacer l’intégrateur eau chaude par un radiofréquence 
 
Mr DUYSENS souhaite remplacer l’intégrateur d’eau chaude par un radiofréquence afin d’éviter 
d’être présent lors des relevés. 
 
Le syndic a pris ses renseignements et précise que remplacer l’intégrateur d’eau chaude par un 
radiofréquence représenterait un montant de 14 € HTVA/appartement/mois. 
 
Les copropriétaires acceptent le placement à l’unanimité. 
 
Le syndic précise qu’il demandera, à la société ISTA, le placement des intégrateurs en même temps 
que les prochains relevés.  
 
9) Divers 
 
Les copropriétaires signalent que le cultivateur qui utilise la servitude le long de la résidence a 
déplacé les cailloux de l’allée lors de son passage. 
Le syndic se chargera de vérifier qui est le cultivateur et lui demandera de nettoyer les dégâts. 
 
Mme COPPINE signale que les joints de ses carrelages de la cave ne sèchent pas malgré les 
différentes interventions d’HABITAT +. 
La pompe vide-cave installée par HABITAT + fait beaucoup de bruit mais ne rectifie pas le problème 
d’humidité. Les copropriétaires se plaignent d’un bruit assourdissant. Le syndic en fera part à Mme 
WAVREILLE. 
 
Le syndic précise qu’une intervention à la toiture est prévue au printemps par la société HABITAT 
plus. Le syndic contactera Mme WAVREILLE pour lui rappeler et lui signalera que si aucune 
intervention n’est prévue rapidement, les copropriétaires mandateront le syndic afin de rédiger un 
courrier de mise en demeure contre la société HABITAT. 
 
De son côté, Mme COPPINE reprendra contact avec Mme WAVREILLE dès que la pluie est de nouveau 
présente, afin qu’elle vienne constater le problème d’humidité dans sa cave. 
 
L’Assemblée est levée à 20h20. 
 

 
Le Syndic,           
 
 
        

 
 Bureau ROSSIGNOL SPRL  


